

**FE DE ERRATAS I, DE LA VERSIÓN FINAL DE LAS BASES DE LA LICITACIÓN CNH-R02-L04/2017,  
PUBLICADA EL 21 DE DICIEMBRE DE 2017**

TABLA DEL NUMERAL 3, DE LA SECCIÓN V. PROGRAMA MÍNIMO DE TRABAJO

<b>Dice:</b>		<b>Debe decir:</b>													
<table border="1"><thead><tr><th><b>Cuenca</b></th><th><b>Valor de pozo en Unidades de Trabajo (número)</b></th></tr></thead><tbody><tr><td>Perdido</td><td>48,500</td></tr><tr><td colspan="2">...</td></tr></tbody></table>	<b>Cuenca</b>	<b>Valor de pozo en Unidades de Trabajo (número)</b>	Perdido	48,500	...			<table border="1"><thead><tr><th><b>Cuenca</b></th><th><b>Valor de pozo en Unidades de Trabajo (número)</b></th></tr></thead><tbody><tr><td>Perdido</td><td>45,800</td></tr><tr><td colspan="2">...</td></tr></tbody></table>	<b>Cuenca</b>	<b>Valor de pozo en Unidades de Trabajo (número)</b>	Perdido	45,800	...		
<b>Cuenca</b>	<b>Valor de pozo en Unidades de Trabajo (número)</b>														
Perdido	48,500														
...															
<b>Cuenca</b>	<b>Valor de pozo en Unidades de Trabajo (número)</b>														
Perdido	45,800														
...															